

До спільного зібрання Української Академії наук
СПРАВОЗДАННЯ за 1920 рік ⁷

Всенародня Бібліотека і в 1920 році вела свою роботу під керуванням тимчасового Комітету, який в підвідчитному році провадив дуже інтенсивну діяльність. Кожного вівторка відбувалось засідання, а з ріжними строчними та надзвичайними Комітет провів 60 засідань, на яких розглядались справи принципового значіння і вирішувались питання адміністраційного характеру. Взагалі Комітет весь час стремив до мети підбору добірного складу відповідальних робітників на яких міг би Комітет покласти справу остаточного керування Всенародною Бібліотекою.

В складі Комітета протягом року відбулись ось які зміни: Головою з початку року був П.И.Стебницький, потім його заміняє проф. В.Ю.Данилевич, який в кінці року одмовляється від головування і т. в. о. голови Комітет обирає В.О.Кордта.

Комітет на 1 Січня 1920 року складався з п'яти осіб, а на 1 Січня 1921 року склад Комітету був збільшений до 7 осіб.

За для керування внутрішню організацією праці протягом року існувала Рада Бібліотекарів, яка за рік відбула коло 30 засідань, частина яких провадилась без секретаря і тому не вся її праця є запротокольованою. З початку року Головою Ради був старший бібліотекар Є.О.Ківліцький, а з вересня місяця Комітет, згідно статута на чолі Ради ставить одного з своїх членів, а саме Ю.О.Іванова—Меженко якому доручає догляд і розпорядок в адміністративній справі. Рада Бібліотекарів видала цілу низку інструкцій, які торкаються технічного боку праці і виробила регламент праці, ухвалений потім і Комітетом.

В службовому персонялі за відчитний рік відбулись слідуєчи зміни: Колегія старших бібліотекарів, яка на 1 Січня 1920 року складалась із 5 осіб на 1 Січня 1921 року має 4 особи, а саме: І.М.Валінський, Г.П.Житецький, І.К.Кревецький і М.М.Марковський.

Колегія підстарших і молодших бібліотекарів, яка на 1 Січня 1920 р. складалась з 2 осіб на 1 Січня 1921 р. зростає до 5 осіб, а саме: О.Є.Карпінська, Т.Й.Маляренко, П.А.Нестеровський — підстарші і Й.А.Маєвський та О.Т.Чолганська — молодші.

Кількість рядових співробітників, які мають назву бібліотекарі—фаховці з 16 осіб на 1 Січня 1920 р. зростає до 32 осіб на 1 Січня 1921 р.

Всього разом з канцелярією на 1 Січня 1921 р. Бібліотека має в своєму складі 46 осіб і 7 членів Комітету, разом 53 особи.

¹⁻⁷ Архів Центральної наукової бібліотеки ім. В.І.Вернадського. Текст подано із збереженням мовних особливостей оригіналів.